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名証ＩＲエキスポ2012
来場者アンケート結果

来場者アンケートより

サンプル数：2,021件

性別 年齢層

10代

(13人),

0.6% 20代

(58人),

2.9%

30代

(143人), 

7.1%

40代
(264人), 

13.1%

50代

(294人),

14.5%
60代

(523人), 

25.9%

70代

(512人),

25.3%

80代以上

(117人),

5.8%

無回答

(97人),

4.8%

男
(1404人), 

69.5%

女（608人

30.1%

無回答

(9人), 

0.4%

来場者（本調査の回答者）の構成は、約７割（69.5%）は男性で、約半数
（51.2%）は６０歳以上のシニア層
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Ｑ１．株式投資経験 Ｑ２．現在の株式運用額

11.4%

26.8%

22.0%

32.0%

7.8%

100万円未満（230人）

100～500万円未満（541人）

500～1000万円未満（445人）

1000万円以上（647人）

無回答（158人)

7.2% 6.0%

12.4%

17.7%56.3%

0.4%

なし（146人） 1～２年未満（121人）

３～５年未満（251人） ５～１０年未満（357人）

１０年以上（1138人） 無回答（8人）

「投資経験有りの方のみ」

株式投資経験は「１０年以上」が
56.3%と最も高い

株式運用額は「１０００万円以上」
が32.0%と最も高い

Ｑ３．投資スタイル

22.7%

31.9%

39.3%

62.8%

21.0%

9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

成長重視(459人)

株主優待重視(645人)

配当重視(795人)

長期保有（数ヶ月～数年単位）(1270人)

中期保有（数週間～数ヶ月単位）(424人)

短期売買（数分～数日単位）(187人)

「投資経験有りの方のみ」（複数回答可）

投資スタイルとしては、「長期保有」が62.8%と最も高く、「短期売買」が
9.3%と最も低い
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Ｑ４．エキスポは参考になりましたか

大変参考に

なった

(691人), 

34.2%

参考になっ

た(980人), 

48.5%

少しは参考

になった

(294人), 

14.5%

参考になら

なかった

(11人), 

0.5%

全く参考に

ならなかっ

た(3人), 

0.1%

無回答

（42人), 

2.1%

来場者の８割強（82.7%）が「参考になった」と回答

Ｑ５．エキスポで興味を持った企業はありましたか。

34.9%

25.2%

31.1%

4.4% 4.4%

投資してみたい企業があった(706人)

投資の検討をしようと思う企業があった(509人)

興味を持った企業があった(629人)

投資してみたい企業はなかった(88人)

無回答（89人）

来場者の約９割（91.2%）が「投資を検討もしくは興味を持った企業が
あった」と回答
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Ｑ６．企業ブース説明を聞いて関心を持ったこと

3.0%
7.7%
7.0%

25.4%
19.2%

25.3%
54.0%

19.1%
14.0%

27.5%
44.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ｍ＆Ａ等への考え方(60人)

株主総会(155人)

環境への取組み・ＣＳＲ・社会貢献活動(141人)

会社概要や事業内容(514人)

新事業・新製品情報(389人)

経営戦略・事業展開(511人)

配当・株主優待(1092人)

研究・開発力の強化(386人)

経営や財務に関するリスク情報(283人)

企業トップの経営方針(555人)

企業業績・事業をとりまく環境・競合状況(903人)

（複数回答可）

Ｑ７．エキスポに参加して良かった点は何か

25.5%

41.4%

11.5%

28.0%

27.2%

43.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

投資の勉強になった(515人)

株式講演会で参考になる話を聞けた(836人)

企業のトップの話を聞けた(232人)

企業担当者から直接話をきけた(566人)

新しい投資先を発見できた(549人)

効率的に企業の情報を集めることができた(885人)

（複数回答可）


